

Николсон Джек

26.06.01.

ТАЙНАЯ МЕЧТА ДЖЕКА НИКОЛСОНА

Из Москвы суперзвезда сбежит в Питер



АНЕКДОТ ДНЯ

На Московском международном кинофестивале берут интервью у кинорежиссера:

- Вас не беспокоит тот факт, что в кино стало слишком много секса?
- А вы в кино смотрите на экран, а не в зал.

В воскресенье вечером столица разделилась на две половины: одна часть находилась на празднике "МК" в Лужниках, другая — в "Шереметьево-2". Там по периметру второго этажа аэропорта тянулась огромная очередь желающих хоть одним глазком увидеть тех, чьи имена до последней минуты организаторы Московского кинофестиваля держали в строжайшей тайне.

Самолет Джека Николсона с Ларой Флинн Бойл, Шоном Пенном и Вуди Харельсоном на борту опустился на московскую землю ровно в 19.00. Праздник "МК" в Лужниках был в самом разгаре...

Перед входом в VIP-зал, откуда должны были начать свой московский марафон Николсон со товарищи, суровый секьюрити предупредил: никаких вопросов и телодвижений в сторону актеров, любая попытка прикоснуться к звездному телу будет привнесена нападению. Такая неразговорчивость вовсе не означала нежелание актера пообщаться с прессой. Как объяснили "встречающие лица", г-ну Николсону нужно было прийти в себя после многочасового утомительного перелета.

Журналисты выстроились в шеренгу, чтобы за несколько минут, оговоренных в контракте, успеть запечатлеть голливудскую мегастар. Вместо нее на паспортном контроле появился... **Борис Немцов**. Встав перед телекамерами, он пообещал привезти в столицу более крутых и интересных товарищей, махнул рукой и был таков.

(Окончание на 3-й стр.)

ТАЙНАЯ МЕЧТА ДЖЕКА НИКОЛСОНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Рейс задерживался на 20 минут, охрана отдавала последние указания, рассказывая непоседливым журналистам. Наконец в зале регистрации возник сам Николсон в костюме песочного цвета, в темных очках, которые ни разу не снял, с сигаретой в руке. Его подружка **Лара Флинн Бойл**, которая при ближайшем рассмотрении оказалась невысокой миниатюрной девушкой, по части очков явно подражала своему кавалеру. А вот одежда следовавшего с ними актера **Вуди Харельсона** отличалась повышенной комфортностью: футболка, шорты и открытые шлепанцы. Четвертый прибывший, то бишь **Шон Пенн**, выглядел немного не по погоде: кожаная куртка, казаки, джинсы и зеленая кепка, которую актер основательно надвинул на лоб. Никто из них ни словом не перемовился с прессой (Николсон категорически не переносит телевизионников). Переговоры пару минут с представителями ММКФ **Ренатом Давлетьяровым** и **Александром Бондаревым**, делегация двинулась к выходу, где в это время помимо СМИ собралось огромное количество зевак. Когда открылась дверь и оттуда народу явился Николсон, толпа взревела. Операторы, фотографы и простые туристы, наступая друг другу на ноги, устремились к выходу из аэропорта, чтобы перехватить VIP-персон у автомобиля. Самое смешное, что в такой спешке как-то позабыли Пенна, который из-за своей кепки остался неузнанным и грустно шел сзади. Каждого актера, кроме Лары, которая неотступно следовала за Николсоном, усадили в специально выделенный "Линкольн" и с эскортом, которому позавидовал бы и президент, помчали в гостиницу.

Как нам удалось выяснить, Джек Николсон вместе с друзьями расположился в одном из лучших отелей в центре Москвы, название которого из соображений конфиденциальности мы не указываем. Основными требованиями актера было наличие в номере огромного количества бумаг и ручек (суперзвезда любит писать путевые заметки), пепельниц и минеральной воды без газа. Харельсон попросил обеспечить его вегетарианской пиццей, потому что с некото-

рых пор не употребляет мясо, курицу, рыбу, сыр и даже молочные продукты, и, наверное, поэтому так хорошо выглядят. Скромным по части заказов оказался Шон Пенн — он вообще ничего не потребовал.

Кстати, несмотря на такую пафосную встречу, пребывание этих гостей на кинофестивале не будет отличаться от других приглашенных. Только для Джека Николсона будет специально устроена поездка в Питер — маэстро давно мечтает побывать по Эрмитажу.

Ну а вечером в честь приезда американских знаменитостей в одном из ресторанов Москвы был организован прием. Собравшиеся гости находились в ожидании: приедут звезды или нет. Слухи ходили самые разные, кто-то на 50 процентов был уверен, что Николсон устал и поэтому останется в номере. Другие утверждали, что они прибудут через несколько минут. Присутствующие даже заключали пари. В итоге, когда в полвторого ночи вход в ресторан облепили охранники и фотографы, в зал пошел **Никита Михалков** с супругой, **Дмитрий Дибров** и... все — гости отозвонили, что поехали спать.

Как стало известно "МК", после непродолжительного отдыха в отеле именитые гости отправились на встречу с Никитой Михалковым. Рандеву состоялось в одном из ресторанов в районе Красной площади.

После ужина Николсон вновь отправился в отель на законный отдых, а остальные гости решили посетить одну из престижных столичных дискотек, где и веселились практически до утра.

Видимо, VIP-гостям решили дать отдохнуть, потому что каких-то глобальных мероприятий и встреч на понедельник для них запланировано не было. Джек Николсон сообщил, что намерен днем прогуляться по московским улочкам. А вечером, после очередного званого обеда, звездную компанию пригласили на прием в престижное казино неподалеку от "Мосфильма". Впрочем, на момент подписания номера стало известно, что от визита в игорный дом зарубежные звезды отказались.

Катя САХАРОВА, Андрей ТУМАРКИН.

31